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GOZDNA UCNA POT
URŠANKOVO

Gozdna ucna pot URŠANKOVOse pricne ob vznožju
Pohorja, ob pohorskem potoku Lobnicica, le nekaj minut
hoje izcentra Ruš.Potje krožna in ima dve razlicici:

. daljšo,kije dolga3 km,

.. krajšo pa 1,3km,
zacne pa se pri»Mucu«.Sprehod po poti traja eno uro, ce pa
želite obhod s strokovnim vodstvom gozdarjev, pa bo to
trajalo približno2,5 ure.

Zašcitni znak poti je list gorskega bresta, drevesa, ki je
tisocletja raslo v naših gorskih gozdovih, sedaj pa zaradi
holandske brestove bolezni izumira. Ob poti imamo
priložnost opazovati le še nekaj ohranjenih brestov.
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Kozarec iz Vivatove steklarne



Ob poti imamo priložnost opazovati spreminjanje gozda
ter spoznavanjerazlicnihdreves.
Tako imamo možnost spoznati gorski brest, veliki jesen,
gorski javor,velelistna in malolistna lipa,divja cešnja ...

Ko se vzpenjamo po pobocju, opazimo, da se tla in vodne
razmere spreminjajo, kar pa vpliva tudi na sestavo gozda.
Tukaj rastejo bukev, hrast, kostanj, smreka, rdeci bor, in
skupina ameriških duglazij, dreves,ki po svojih dimenzijah
prekašajovsadruga,njihova starostpaje približno 90 let.

Potok lobnica

Na ucni poti sesrecamoz pohorskima potokorna lobnicico
in lobnico. Predvsemvoda iz lobnice je v preteklosti imela
pomembno vlogi pri razvoju gospodarske dejavnosti na
tem obmocju. Ob lobnici je bilo 23 mlinov in žag,razvitopa
je bilo tudi kovaštvoin steklarstvo.

Ob lobnici je bila speljana tudi vodna drca,za spravilo lesa
v dolino. Z vsemi odcepi je drca merila kar 17 km, višinska
razlikapaje bila 747 m.



Tako raznolik in številen rastlinski sistem pa seveda
vkljucuje mnogo razlicnih živalskih vrst. Med njimi so s
svojim petjem najbolj opazne ptice.
Pri tihi hoji in pozornem opazovanju pa lahko opazimo še
druge, bolj plašne živali - divji petelin, divji zajec, srnjad.
V vlažnih predelih gozda lahko srecamo tudi mocerada
zznacilnimi rumenimi lisami po telesu.

Divji petelin

Osvobajanje jelovih klic




